DESNUD S.A.

Guayaquil 13 de Enero del 2003.

SEÑOR:

ALAN GUILLERMO SIERRA NIETO.

110359

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía DESNUD S.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

La compañía DESNUD S.A., se constituyó el 28 de Septiembre del 2002, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil el día 18 de octubre del 2002.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

WENDY VERA. SECRETARIA AD-HOC

Guayaquil 13 De enero del 2003

Conste que en esta fecha, en esta ciudad, acepto el cargo de **PRESIDENTE** conferido a mi favor de la Compañía DESNUD S.A.

SR. ALAN GUILLERMO SIERRA NIETO.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

09166 14738.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía DESNUD S.A.; a favor de ALAN GUILLERMO SIERRA NIETO, de fojas 5.746 fa 5.748 Registro Mercantil número 830, Repertorio número 1.286 Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. AGuayaquil, veifite de Enero del

dos mil trés.-

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL

ORDEN: 40116 LEGAL: PATRICIA MURILLO AMANUENSE-COMPUTO: PAUL NEUMANE EPURADOR: MARIANELLA ALVARADO ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA REVISADO POR: